

众人合力已帮小曲筹款20余万元

好心市民们只有一个愿望：愿廷悦早日康复

□本报记者 郑炜

好心人匿名捐了1万元现金、曲廷悦身边的护士看到新闻报道悄悄在病床边放下500元钱、呼兰康金二院闻讯为小曲爱心捐款22000多元……在本报刊发《女学霸高考前夕突患重疾》连续报道后，近5天冰城好心市民、爱心组织和单位又为曲廷悦筹集善款近10万余元。据不完全统计，目前冰城各界已经帮助曲廷悦筹集医疗费20万余元，希望小曲能战胜病魔早日康复。

全校师生及家属 帮小曲共渡难关

11日，记者联系到呼兰一中校长李颖健。她告诉记者，在《新晚报》和学校的共同呼吁下，这几天的爱心捐款越来越多，单笔捐款的数额也越来越大。

在呼兰一中的主题升旗仪式上，小曲的班级同学和她的学弟学妹们齐聚操场为她筹集医疗费，现场共募集了6万余元。李颖健校长说，除了师生们奉献爱心外，有一位冰城老人带着1万元现金来到呼兰一中捐款，学校要留下老人的姓名，老人执意不肯；在哈尔滨市红十字会的积极帮助下，一家爱心企业匿名捐助5000元；广大师生和学生家长积极转发朋友圈，发动身边亲人和朋友捐款。学校相继收到来自公务员、小企业主、工人、农民的捐助，希望能为小曲一家解燃眉之急。

同时，还有呼兰一中红豆基金、千禧鹤集团、匿名的呼兰一中校友、志愿者为小曲捐款，大家都期望曲廷悦能早日战胜病魔。

护士节

医院医护人员纷纷献爱心

曲廷悦的小姨告诉记者，这几天，她遇到了好多捐款的市民，让她感动得几度落泪。她说，7日，一位84岁的杜奶奶看了《新晚报》连续报道后，非要寄200元来给

小曲治病。曲廷悦的小姨觉得老人家年龄那么大了，表示心意领了就不用了，但是老人非要地址给寄钱，说看着孩子生病遭罪心里太难受了，这钱代表老人对孩子的关心，一定要收下，要不是身体不好，老人还要去医院看看孩子。

有一位微信名“巴伦支海”的《新晚报》忠实粉丝，在给小曲捐款500元后留言说：“请转告曲廷悦同学，哈尔滨是一座有大爱的城市，廷悦是冰城的孩子，在这道难关面前她和她的家人不会孤单，因为还有我们，丁香花盛开的季节冰城的大爱也在绽放。曲廷悦同学一定会早日康复，一定能再次回到同学中间，一定能继续书写绚丽人生！加油！加油！”

曲廷悦小姨说，这几天这样的感人事例不胜枚举。很多市民看了《新晚报》的连续报道后，纷纷加入到为曲廷悦献爱心的筹款队伍中来，大家都不留名字默默献爱心，希望小曲早日康复。“感谢哈尔滨日报社、感谢呼兰一中、感谢好心的人们……相信有大家的爱心帮助和支持，孩子一定能渡过难关！”曲廷悦的小姨哽咽着说。

采访最后，曲廷悦小姨还特别说，12日是护士节，她特别感谢哈尔滨第一医院血液病研究所里那位给小曲捐款不留姓名的护士，祝所有护士节日快乐。同时，要感谢呼兰区第二人民医院全体医护人员，他们在获知曲廷悦病情后，第一时间组织捐款22000多元，希望小曲早日康复，实现自己未来的梦想。

城管工作21年 他用诚信之光照亮前行路

——记宾县城市管理综合执法局 办公室主任杨吕东

□本报记者 王越

初春的哈尔滨乍暖还寒，一场又一场的雨雪让路上的行人加快了脚步。在宾县的休闲广场，总会看到身着“城管蓝”的工作人员，不管雨雪多大，他们都会守护着这里的秩序与整洁。其中有一人尤其努力，来此处休闲健身的大爷大妈都亲切地称呼他“小杨”，他就是宾县城市管理综合执法局办公室主任杨吕东。

“面对需要帮助的群众，只要有我能帮上忙的，我都会义无反顾冲上去，用一件件点滴小事传递正能量。”杨吕东说。

诚信立身

他将5000元现金如数返还

杨吕东出生在宾县糖坊镇新华村的一个普通农村家庭，2002年1月来到宾县宾州镇环境卫生管理办公室，负责卫生收费收缴工作。“人生跋涉苦也甜，我每天总是干劲十足，起早贪黑也不觉得累。”杨吕东对待工作有一种强烈的责任感，每天面对着看似简单的卫生费收缴工作没有一丝含糊。

2007年，宾县环境卫生管理办公室和宾县城管大队合并，单位更名为宾县城镇管理局，杨吕东被任命为宾县城管局收费中队队长。履新后，杨吕东每天穿梭在大街小巷，挨家挨户入户走访。在收缴卫生费的同时，向业户们宣传关于爱护环境的法律法规。2008年4月的一天，杨吕东像往常一样将收缴上来的38000多元卫生费连同票据上缴到财务室，当时因票据原因，财务负责人将部分现金返还给他，但在返还过程中多给了他5000元钱。当时杨吕东没有注意，回到办公室一算才发现。杨吕东二话没说，立即找到财务人员将情况讲明，并如数将5000元退还，财务人员握着杨吕东的手不停地说着谢谢。

2014年，杨吕东开始负责宾县休闲广场的环境卫生管理和广场花木的维护管理等工作。冬季，他带领广场的所有工作人员清扫广场内部积雪；夏季，他带领大家给树木喷药灭虫。在广场工作，用杨吕东自己的话讲就是要不停“溜达”，因此捡到钱也成了常态。有一天早上，杨吕东捡到一个小包，打开一看里面有1000元钱，杨吕东怕丢包的人着急，就一直在广场上等，一直等到16时许，终于等来了丢包的大爷。大爷连声道谢，杨吕东笑呵呵地说：“不用谢，换了别人也会这样做



的……”

“学会诚实守信，做到诚实守信。”一直以来，杨吕东一直用诚信来面对每一件事，尽心竭力在城管事业上贡献自己的力量。

诚信立业

推进城管工作公平暖心

2020年5月，杨吕东被调到办公室负责文字工作。虽然不在一线工作了，但他并没有懈怠，开始钻研办公室业务，桌上摆放的全是与业务相关的材料和书籍。

杨吕东深知做好办公室工作对全局各项工作起着重要作用，因此在工作之余认真学习、刻苦钻研。“杨吕东从未放松对思想理论的学习，总是不断地用理论武装头脑，提高思想水平”，杨吕东的同事说。他这样做还带动了身边同事通过学习不断提升自身综合素质的热情，为办公室营造了良好的学习氛围。

“我要用自己平凡的举动，在普普通通的工作岗位上贡献力量，推进城管执法服务规范、诚信、公平、暖心”，说到以后的工作，杨吕东充满信心。



“小胖墩”大危害 13岁娃吃上降糖药

医生：肥胖是种病，孩子也要管住嘴、迈开腿

本报讯（记者 刘菊）“门诊经常会看到家长带着‘小胖墩’来就诊，很小的孩子就出现了黑棘皮、性早熟、下肢关节负担过重导致走路姿态怪异等情况。”哈尔滨市第一医院儿科门诊主任迟瑛娇表示，很多家长都觉得孩子胖嘟嘟是可爱、壮实，却忽略了肥胖其实是一种疾病，可能带来严重危害。

壮壮（化名）今年13岁，是个大胖孩儿，因为父母工作忙，他几乎是爷爷奶奶带大的。在奶奶精心的照顾下，壮壮从小就非常能吃，体重直线上升。

近日，父亲发现孩子的后脖颈总是黑黑的，洗澡时怎么都搓不掉，便赶紧带孩子来到医院就诊。“一看就是很典型的黑棘皮。”迟瑛娇介绍，黑棘皮是胰岛素抵抗导致的，很可能与肥胖有关。

经进一步检查，壮壮的空腹血糖已达到了诊断糖尿病的标准。结合病情，壮壮在内分泌科专家指导下，开始服用降糖药控制血糖，同时迟瑛娇为他进行健康指导，帮助家长一起为他减重。

“小胖孩儿来就诊，查出血糖、血脂、尿酸都高，肝功异常、胆囊受损的情况并

不罕见。”迟瑛娇表示，随着儿童肥胖率的上升，高血压、糖尿病、脂肪肝等“成年病”也开始出现在“小胖墩”人群中。

近日，洋洋（化名）因为来月经，在母亲陪伴下来到医院就诊。年仅9岁的洋洋的体重已达50公斤，“因为脂肪细胞会分泌雌激素，会使女孩发育变早，导致早来月经。”迟瑛娇介绍，10周岁前来月经都算性早熟。

经过详细检查，迟瑛娇发现洋洋的骨龄因为性早熟已经达到12岁，这意味着此时身高140厘米左右的洋洋即使使用生长激素干预，未来身高也就150厘米多，远远达不到她应有的遗传身高。

除了影响身高，肥胖还可能给孩子的骨骼带来负担。迟瑛娇表示：“儿童骨骼未发育完全，过重的体会给下肢关节带来重压，如膝外翻、扁平足，膝盖撑不住重量走路就可能‘一撇一撇’的。”

迟瑛娇提醒，肥胖是一种疾病，长得胖不代表营养好，一定要帮助孩子合理控制体重。一些疾病早期可以通过减重逆转，而减重的关键就是消耗大于摄入，让孩子管住嘴、迈开腿。

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序，切实保护群众合法权益，现将道口头道街地役棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示，公示期为三天（2023年5月13日—2023年5月15日），欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋，指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋，将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的，所签征收补偿协议一律作废，并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的，将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区艺光胡同4-6号	4-42	王鑫	45.88m ²
2	道外区艺光胡同4-8号	4-168	于淳浩	43.68m ²
3	道外区艺光胡同4-2号	4-75	万凤兰	28.08m ²

特此公示。

道口头道街地役棚改项目征收指挥部
2023年5月13日